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Consiliul local  Beceni 

Judeţul Buzău  

Nr. 5438/29.06.2021 

Proces verbal 

încheiat astăzi 29.06.2021, ora 10,00 

la sediul Consiliului local Beceni 

 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local Beceni, convocată prin Dispoziţia primarului  nr. 123 

din 22.06.2021, cu  adresa scrisă nr. 5260/22.06.2021, la care participă următorii consilieri: Bârsan 

Ion Iulian, Bercaru Mihai, Berechet Adrian, Bucur Carmen- Elena, Coșar Octavian- Claudiu, Dimian  

Marian- Gabriel, Dimian Lucian Liviu, Macovei Ion, Porumboiu Dorel, Șercăianu Mihaela,. 

Participă, fără drept de vot, domnul Adrian Burlacu  -primar al comunei Beceni și doamna 

Cârcei Elena – secretar general al comunei Beceni.  

Lipsește motivat,   domnul Constantin Dumitru Laurențiu- viceprimar al comunei Beceni,  fiind 

în concediu medical și nemotivat dl  Sava Ion și dl. Zaharia Romulus –Gheorghe. 

 Cu o prezenţă de  10 consilieri, şedinţa este statutară. 

Deoarece președintele de ședință - dl Sava Ion  lipsește, a fost aleasă cu unanimitate de 

voturi doamna Șercăianu Mihaela preşedinte de şedinţă  pentru a conduce lucrările şedinţei 

ordinare  din data de  29.06.2021. 

 Procesul verbal al şedinţei anterioare, pus la dispoziţia consilierilor locali, conform Legii, a 

fost supus la vot şi votat în unanimitate.   

Proiectul ordinii de zi a şedinţei  a fost adus la cunoştinţă publică, în termen legal, de către 

doamna secretar general al comunei  și cuprinde următoarele proiecte: 

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT in Adunarea 

Generala a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” sa voteze aprobarea 

primirii comunei Catina in Asociatie 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului in Adunarea 

Generala a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” sa voteze aprobarea 

retragerii comunei Valcelele din Asociatie 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea  organigramei, statului de funcţii si a numărului de 

personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Beceni   

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 

- Aviz: Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, 

sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

Domnul primar a solicită, introducerea pe ordinea de zi a ședinței a  Proiectului  de hotărâre 

privind aprobarea  înființării Serviciului social de zi - Centrul multifunctional „Centrul de sprijin 

comunitar Beceni" și a Regulamentului de organizare și funcționare  al acestuia; 

- iniţiator primarul comunei Beceni, Adrian Burlacu 
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- Aviz: Comisia juridică, apărarea ordinii publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi 

familie, protecţie copii, tineret şi sport, activităţi social–culturale şi culte; 

Se votează în unanimitate suplimentarea ordinii de zi . 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, completată, se votează în unanimitate și se trece 

la dezbaterea acesteia. 

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT in Adunarea 

Generala a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” sa voteze aprobarea 

primirii comunei Catina in Asociatie; 

Domnul primar   prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia Comisia juridică, apărarea ordinii 

publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, 

activităţi social–culturale şi culte. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului in Adunarea 

Generala a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” sa voteze aprobarea 

retragerii comunei Valcelele din Asociatie 

Domnul primar   prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia Comisia juridică, apărarea ordinii 

publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, 

activităţi social–culturale şi culte. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate. 

3. Proiect de hotărâre privind modificarea  organigramei, statului de funcţii si a numărului de 

personal ale aparatului de specialitate al primarului comunei Beceni   

Domnul primar   prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia Comisia juridică, apărarea ordinii 

publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, 

activităţi social–culturale şi culte. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi „pentru” și o abținere(Coșar 

Octavian Claudiu). 

4. Proiect   de hotărâre privind aprobarea  înființării Serviciului social de zi - Centrul 

multifunctional „Centrul de sprijin comunitar Beceni" și a Regulamentului de organizare și 

funcționare  al acestuia 

Domnul primar   prezintă referatul de aprobare și  proiectul de hotărâre. Proiectul este avizat 

favorabil  de către  compartimentul de resort şi comisia Comisia juridică, apărarea ordinii 

publice, de disciplină, pentru învăţământ, sănătate şi familie, protecţie copii, tineret şi sport, 

activităţi social–culturale şi culte. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate. 

Ordinea de zi fiind epuizată, doamna președinte de ședință declară ședința închisă.  

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul va fi afişat la sediul 

Primăriei şi unul va fi ataşat la dosarul şedinţei de astăzi. 

            Preşedinte de şedinţă,                              Secretar general al comunei, 

             Mihaela SERCĂIANU                                          Elena CÂRCEI 


